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Algemene Leden Vergadering 11 februari 2011  
 
Aanwezig: 
Guusje Collin, Martin Vroegindeweij, Marlies Treep, Rik Molenaars, Linda van den Heuvel, 
Sjoerd Kuijten, Tamar op den Kelder, Jelmer van Zeijl, Bas Dolman, Tim Savenije, Marten 
Wolff, Jesse van de Berg, Roos Durenkamp, Lorin Hendriks, Monica Bentvelzen, Carel 
Kooij, Jan Willem de Kleuver, Karlijn van Ramshorst, Alex Dijkstra, Fraukje Coopmans, 
Caspar Lombaers, Peter Mueller, Romboud van de Woestijne, Martin Kooij, Arjan van 
Wijngaarden, Linda Kooij, Diederik Kuijper, Marloes Zewuster, Els Lieben, Almer Moggre, 
Ties de Jong, Farley Dams, Sylvia van den Bosch, Nynke Voogsgeerd, Franka Kerklaan, 
Sake Spoelstra, Jeremias Alfons, Vincent Tunru en Robbert Mink. 
 
Afwezig: 
Milan Nieweg, Joris Korenromp, Daan Blom en Martine Erich. 
 
Locatie:  Phynx, de Grote Zaal 
Adres:   Achter Sint Pieter 25 
Aanvang: 19:45 (aanwezig), 20:00 (start vergadering) 
 
 
 
Agenda 
1. Opening 
2. Vaststellen agenda 
3. Goedkeuren agenda 
4. Financieel jaarverslag 2009-2010 
5. Stand van zaken financiën 
6. Technisch kader 
7. Veldenverplaatsing 
Pauze 
8. Uitstraling, promotie & werving 
9. Uniformiteit, betrokkenheid & gezelligheid 
10. Rapportage Ody-enquête 
11. Samenstelling Technische Commissie 
12. Samenstelling KasCo 
13. Samenstelling CvA 
14. WVTTK 
15. Rondvraag 
16. Sluiting 
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1) Opening 
Guusje opent de vergadering om 20:15 
 
 
2) Vaststellen agenda 
Guusje neemt de agenda door. Er zijn twee wijzigingen:  

- punt 3, ‘Goedkeuren agenda’, wordt ‘Goedkeuren notulen ALV 17 september 
2010’.  

- punt 13, ‘Samenstelling CvA’, komt te vervallen. 
 
 
3) Goedkeuren notulen ALV 17 september 2010 
Guusje: Rik Molenaars was aanwezig op de ALV van 17 september 2010, maar staat niet 
vermeldt bij de aanwezigen (of afwezigen).  
 
De notulen van de ALV van 17 september 2010 worden verder goedgekeurd. 
 
 
4) Financieel jaarverslag 2009-2010 
Monica: Het jaarverslag is al doorgelopen bij ALV van 17 september 2010. 
Er zijn een paar kleine aanpassingen gemaakt in jaarverslag: een paar kleine debiteuren 
en crediteuren toegevoegd, en de oorzaak van het verschil van 50 cent is gevonden en 
bijgewerkt. 
 
Ties: Het jaarverslag zag er goed uit, De reserves zijn op orde. De Kascommissie (KasCo) 
heeft aanmerkingen van boekhoudkundige aard zoals beschreven in het Verslag 
Kascommissie. Verder heeft de KasCo een draaiboek geschreven naar aanleiding van 
jaarlijks terugkerende probleempjes. De KasCo adviseert de ALV om het financieel 
jaarverslag van 2009-2010 goed te keuren. 
 
De ALV neemt het advies van de KasCo over en keurt het jaarverslag goed. Monica is niet 
langer onder voorbehoud gedechargeerd. 
 
 
5) Stand van zaken financiën 
Marlies: We staan er goed voor in tegenstelling tot wat we aan het begin van het seizoen 
verwachtten. Zie ook ‘Tussenstand 1 feb 2011’. 
 
Bijzonderheden: 
Veldenhuur: Deze zijn veel lager dan begroot, mede door het nog niet geïnde geld voor 
veldenhuur van Zondagtak. Er zijn nog wat onduidelijkheden over andere factoren die 
voor het financiële voordeel gezorgd kunnen hebben. 
Geld uit sponsoring en donaties is nog niet binnen, zowel de sponsoring als de donaties 
worden aankomende maand opgepakt. 
Toernooicommissie: De gelden voor het toernooi zijn via de bankrekening van Odysseus 
gegaan, niet via de rekening van de Toernooicommissie. 
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Uitgaven aan shirts, broeken en sokken: valt hoger uit dan verwacht, mede doordat we dit 
seizoen extra teams hebben (H11, HZon2, HZon3). 
 
 
We hebben als bestuur de intentie om kiet te draaien. Geld wat beschikbaar komt 
proberen we te investeren in bijvoorbeeld het lustrum of materiaal B- en C-selectie. 
 
Marten: Kunnen de onduidelijkheden in de kosten voor de veldenhuur in ons nadeel 
uitvallen? 
Marlies: De factuur is uitgebreid bekeken, we verwachten geen verassingen 
Tamar: Het voordeel komt onder andere door de te late oplevering van het duurdere 
kunstgrasveld. De begroting ging uit van een oplevering die op tijd was. 
Guusje: Ook hebben we tegemoetkomingen van Olympos gekregen wegens de problemen 
rondom de oplevering van de velden. 
 
Diedierik: Gingen de rekeningen van de web-cie goed? 
Marlies: Ja, dat ging goed 
 
Romboud: Er is nu al meer uitgegeven dan begroot voor de website. 
Marlies: We verwachten geen verdere uitgaven voor deze post. 
 
Romboud: Ook de post betrokkenheid is al overschreden. 
Marlies: Dit wordt in de gaten gehouden en het is een post die we best willen 
overschrijden. 
 
Lorin: De contributie lijkt iets onder begroting uit te komen over het hele seizoen gezien. 
Is deze post strakker begroot dan voorgaande jaren? 
Marlies: De contributie is inderdaad strakker begroot, we gaan er nu van uit dat we 99% 
van de verwachte contributie daadwerkelijk innen in plaats van 95%. 
 
Romboud: De KasCo zegt dat reserves op orde zijn, weet KasCo hoeveel de reserve moet 
zijn? 
Guusje: In meerjarig beleidsplan staat dat de reserve van 40% ten opzichte van de 
begroting moet zijn. 
KasCo: En daar houden we aan vast. De 40% komt overeen met inkomsten over een half 
jaar die Odysseus dan kan mislopen. 
 
 
Toelichting bij punten van het jaarplan (speerpunt 1: de club financieel gezond houden) 
Marlies: Een eventuele contributiewijziging willen we in de gaten blijven houden vanwege 
de toename in de veldenhuur door het duurdere kunstgrasveld en het wegvallen van de 
eenmalige tegemoetkoming van Olympos. Vooralsnog willen we de contributie niet 
verhogen, maar wel de mogelijkheden onderzoeken.  
De ouderbijdrage wordt dit seizoen niet meer gedaan. Deze is volgens ons niet meer nodig 
gezien de financiële situatie. 
Reiskosten Da1: zijn afgenomen. Maar Da1 is niet nadeliger uit. Het begrote geld voor de 
huur busjes is omgezet in een benzinekostenvergoeding. 
Lustrum: Hierin willen we meer in investeren als dat mogelijk is. 
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Sponsoring: 
Sjoerd: De afgelopen tijd is er vooral een fundament gecreëerd waarvan de vruchten nu 
worden geplukt. Samen met Kyra Jansen en Marten Wolf is er vooral nagedacht over een 
beleid om bedrijven te benaderen. 
Lopende zaken: Trias heeft twee weken geleden een contract getekend (zie 
halfjaarverslag). Er zijn positieve gesprekken over een contractverlenging met de Kneus 
(wel willen we proberen of we daar minder vaak hoeven te komen in plaats van de zes 
keer van nu).  En de contracten zijn opgestuurd naar iStip (internationale 
studentenbetrekkingen), zij willen hoofdsponsor worden van de Dames. Verder zijn er 
verkennende gesprekken met Bison Bowling over een eventueel sponsorschap. 
 
Bas: Is er een richtlijn in het jaarplan waarin staat hoeveel de sponsorcommissie jaarlijks 
wil binnen halen? 
Sjoerd: Er is bewust niet over geld gesproken in het jaarplan, eerst moest er een goed 
beleid worden gemaakt. 
Guusje: In het jaarplan staan als minimum een hoofdsponsor voor de Heren en de Dames 
genoemd. 
 
Alex: Hoe verschilt aanpak van de sponsoring met vorig jaar? 
Sjoerd: Marten Wolf heeft een bak met ervaring. Er is eerst veel nagedacht en gepraat 
over een te voeren beleid alvorens actie te ondernemen. Er is bijvoorbeeld een portfolio 
opgesteld die wordt afgestemd voor verschillende potentiële sponsoren. Ook is de 
sponsorcommissie duidelijker en efficiënter gemaakt.  
 
Romboud: Goed om te horen dat er wordt geprobeerd om structuur neer te zetten.  
 
Marloes: Ik sluit me aan bij Romboud, complimenten. In de vorige ALV werd relatiebeheer 
met huidige sponsoren huidige sponsoren genoemd, hoe gaat het daar mee? 
Sjoerd: Met Super Saturday zijn Trias en de Kneus uitgenodigd. En in begin maken we met 
een sponsor duidelijk wat zij voor ons en wat wij voor hen kunnen betekenen. 
 
Arjen: Wat houdt sponsoring Trias in? Elk lid van Olympos krijgt al een gratis eerste 
consult bij Trias. 
Guusje: We krijgen ook geld (450 euro) 
Arjen: En wat staat daar tegenover? 
Sjoerd:  Trias wil direct contact met (de trainers van) de selectieteams van Odysseus. 
Guusje: Trias wil vooral naam vestigen als fysiotherapiepraktijk binnen Odysseus. 
 
Lorin: Hoeveel krijgen we van iStip? 
Guusje: Een half hoofdsponsorschap, net zoals de Kneus. 
Lorin: Komen er nieuwe borden langs de velden? 
Sjoerd: Daar wordt over gepraat met Olympos, er is nog onduidelijkheid over nieuwe 
borden langs het kunstgrasveld. 
Marten: iStip komt met nieuw bord. 
 
Tim: Wat moeten wij voor iStip doen? 
Sjoerd: Wij zorgen voor meer naamsbekendheid en een beter imago van iStip 
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6) Technisch kader 
Guusje bespreekt eerst kort hoe het gaat met de teams 
H1: volgens de doelstelling, H2 boven de doelstelling, H3: kan nog promoveren, maar dat 
wordt moeilijk, H6: te hoog ingeschat (moesten bovenin meedraaien, maar staan 
momenteel op laatste plaats, H7: staan momenteel bovenaan en H10 en H11 hebben als 
doelstelling om van elkaar te winnen. H10 staat momenteel voor. 
 
(deze laatste opmerking wordt met luid gejuich begroet door drie H10 fans links achter in 
de zaal) 
 
Da1: doelstelling was de middenmoot, een 6e plaats geeft recht op promotie naar de 
hoofdklasse en daar is nog alle kans op, Da2: staan momenteel op een degradatieplaats, 
Da3: hebben uitzicht op het kampioenschap (net als Da5). Da6 en Da7 hebben hun eigen 
doelstellingen behaald. 
 
Zondag: H2 draait bovenin mee, DaZon staat momenteel eerste (en hier verwacht bestuur 
dan ook heel veel van) 
 
Trainer H1: Er is mondeling met Pieter overeengekomen dat we met hem doorgaan. 
Trainers Da1: Met hen zijn we nog in overleg. 
De overige trainersevaluaties volgen in de aankomende weken. 
 
Marloes: Wanneer verwachten jullie een overeenkomst met de trainers van Da1? 
Guusje: We zijn vrij laat begonnen met de gesprekken, het eerste gesprek was 
gisterenavond (10 februari). Het doel is om binnen twee weken rond te zijn. 
Marloes: Is er een risico dat het niet rond komt? 
Guusje: We verwachten dat het goed komt. 
 
Romboud: zowel H5 als H6 staat er niet goed voor. Kunnen ze beiden degraderen en 
kunnen we daarmee als club twee plaatsen verliezen in de 5e klasse reserve? 
Jesse: Alleen de nummer laatst in hun competities degradeert. We kunnen inderdaad een 
plaats verliezen in 5e klasse reserve wanneer H5 of H6 team degradeert. 
 
 
- Investeren en professionaliseren 
Er zijn trainersjassen uitgedeeld aan alle trainers 
Er is een nieuwe indeling van de technische commissie (TC). Binnen de TC is nu een 
persoon verantwoordelijk en een aanspreekpunt voor A-, B- en C-selecties. Voor ons als 
bestuur bevalt de nieuwe opzet goed, voor de TC ook. 
Keeperstraining: de TC en Tamar zijn hier druk mee bezig. Het is naar verwachting een 
kwestie van weken tot de keeperstraining geregeld is. 
Scorebord: moest vorig seizoen al gerealiseerd zijn. Vooralsnog mogen er vanwege het 
bestemmingsplan geen bouwwerken (waaronder ook het scorebord valt) komen. Er wordt 
een wijziging bestemmingsplan voorbereid omdat we een nieuwe Keet willen laten 
bouwen. In deze wijziging wordt ook het scorebord opgenomen. De wijziging moet eerst 
worden goedgekeurd door het college van Burgemeesters & Wethouders. 
 
Bas: Wordt het scorebord eigendom van de club? 
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Guusje: Dat is nog niet bekend. 
Jan Willem: Moeten sponsorborden worden opgenomen in het bestemmingsplan? 
Guusje: Nee, sponsorborden worden niet gerekend tot bouwwerken (tot hekhoogte mag 
alles). 
Karlijn: Is het bedrag van Michiels Gouden Voorzet nog steeds beschikbaar? 
Guusje: Hierover zijn we in gesprek met de Sportraad. Waarschijnlijk wordt het bedrag 
overgemaakt naar projectleider. 
 
Sylvia: Is de keeperstraining ook voor dames? 
Guusje: Ja 
 
Caspar: Sinds vorig seizoen hebben wij ook trainer/coach voor Heren 9. Is er ook een jas 
voor hem? 
Guusje: Ja, er komt een jas voor hem. Ook zal de TC voortaan trainersgesprekken met 
hem voeren. 
 
Martin: Over de nieuwe indeling van de TC: De speelsters uit Da7 lijken te denken dat 
Martine het aanspreekpunt is, niet Monica. 
Bas: Aan het begin seizoen is bij het overleg met alle aanvoerders de verdeling van de TC 
uitgelegd. Ook staat deze genoemd op de website. 
Martin: Ik wil Martine in ieder geval nog even een compliment geven, ze werkt heel hard 
voor de TC. 
Guusje: Martine draait ook al langer mee in de TC. In het begin van het seizoen is oa 
tijdens het aanvoerders-overleg in ieder geval uitgelegd welk TC-lid verantwoordelijk is 
voor welke teams. Maar wellicht is dit toch nog niet helemaal helder voor teams 
Monica: Martine heeft vorig seizoen ook training gegeven aan Da7, dus daardoor kennen ze 
haar ook beter. 
Guusje: Ik stel voor dat de TC de observatie van Martin meeneemt. Misschien kan er 
nogmaals aan de teams worden uitgelegd wie hun TC-verantwoordelijke is. 
 
Romboud: Ook binnen de herenteams is het niet helder wie van TC het aanspreekpunt is 
voor de B- en C-selectie. Is het een idee dat Bas (en de rest van de TC) meer aanwezig is 
rondom wedstrijden en trainingen? 
Bas: Dat is een goed punt om mee te nemen. Aankomende seizoenshelft wilden we ons 
gezicht sowieso meer laten zien. Zelf heb ik nog niet concreet contact gezocht met 
teams. 
 
Lorin: Bestaat er een apart emailadres per selectie? 
Jesse: Nee, dat bestaat niet. Bijna al het contact gaat via de TC-mail of telefonisch. 
 
Almer: Gaat de TC een rol spelen bij de Zondagafdeling en het beleid daarvan? 
Jesse: We gaan inderdaad kijken of iemand van de TC de indeling bij de Zondagtak gaat 
doen 
Rik: Naar het beleid voor de Zondag wordt inderdaad gekeken. Niek stopt aankomend 
seizoen bij de Zondag. Eerst willen we kijken hoe we dat opvangen en daarnaast willen we 
ook kijken naar verbeterpunten. De eerste stap is veel gesprekken voeren met Niek, de 
zondagcommissie en vorige besturen om informatie in te winnen. 
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Almer: De ervaring leert dat het beleid voor de Zondagtak tussen twee besturen invalt, is 
er een kans dat dit nu niet gebeurt? 
Rik: We zijn er van bewust dat aan het einde van het seizoen een beleid bekend moet 
zijn, maar dat kost tijd. 
Almer: Er moet worden nagedacht over een opzet waarbij de Zondag niet meer 
afhankelijk is van 1 persoon.  
Rik: De opzet was al om daar naar te kijken, met het stoppen van Niek is dit extra 
noodzakelijk. 
 
Romboud: Vorig seizoen is er een begin gemaakt om Da3 en Da4 op niveau in te delen. 
Wordt dit doorgetrokken naar volgend seizoen en naar de Herenselectie? 
Monica: Dit is een punt wat prioriteit heeft bij TC, hier wordt binnenkort uitgebreid over 
gesproken. 
Jesse: bij bestaande damesteams worden de teams voorzichtig uit elkaar getrokken en 
opnieuw ingedeeld. 
Romboud: en bij de Herenselectie? 
Bas: Aan het begin van seizoen is H11 er bijgekomen, we willen kijken of we daarvan 
spelers kunnen gebruiken. 
Romboud: Is de B-selectie op niveau ingedeeld? 
Bas: Dit is wel gedaan bij H3, maar nog niet bij andere teams 
Jesse: We zijn ook erg afhankelijk van de spelers die zich aanmelden bij Odysseus. 
Romboud: Ik denk dat er aardig wat niveauverschil is binnen de heren B-selectie. 
Jesse: Bij de indeling van nieuwe spelers houden we hier zoveel mogelijk rekening mee. 
Romboud: H5 en H6 presteren ondermaats, hoe wordt dit aangepakt? 
Bas: H5 heeft mogelijkheden tot aanvulling (ruimte voor nieuwe spelers), dus ruimte om 
het niveau op te krikken. Verder moeten de teams nog goed bekeken worden. Op de lange 
termijn willen we op niveau gaan indelen in samenspraak met de teams. 
 
Farley: mag je overstappen naar de Zondag als je studeert? 
Guusje: Nee, in principe niet. 
Farley: Is dat beleid? 
Guusje: Ja, het staat in het Huishoudelijk Reglement (HR). 
Jesse: Er zijn wel eens uitzonderingen gemaakt wanneer team gevuld moet worden. 
Els: in het HR staat ook dat het bestuur niet verantwoordelijk is voor de opvolging van 
Niek. De Zondagtak is ook verantwoordelijk, dus laat hen ook met oplossingen komen. 
Rik: De Zondag heeft meer ervaring dan wij hebben, dus we stappen zeker naar hen toe. 
 
- De wedstrijdsecretarissen:  
Jelmer:  
We hebben trainerscursussen aangeboden aan geïnteresseerden. Hugo Noordman gaat per 
februari een cursus volgen en er zijn meer geïntereseerden. 
Voor de scheidsrechtercursus zijn vier aanmeldingen. De cursus wordt later gevolgd dan 
gepland door een miscommunicatie met de KNVB. Cursisten moeten zich inschrijven voor 
een cursus. Zodra er genoeg cursusisten zijn worden de definitieve data en locatie van de 
cursus bepaald. We waren nu te laat met inschrijven en de cursus bleek al vol te zitten. 
Vanaf nu worden de cursusisten van tevoren ingeschreven. 
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De scheidsrechterspoule bestaat nu uit vier mensen. Het doel is om deze verder te vullen. 
We willen het fluiten promoten door bijvoorbeeld een praatje professionele 
scheidsrechter voor geïnteresseerde leden. 
Er is een handleiding voor scheidsrechters geïntroduceerd die elke weekend wordt 
opgestuurd naar de scheidsrechters die dan moeten fluiten. 
Er is een overzicht gemaakt voor risicowedstrijden. We proberen zoveel mogelijk een 
scheidsrechter uit de scheidsrechterspoule op deze wedstrijden te zetten. 
En we hebben het convenant "Utrecht onderweg naar 2016" getekend. In het convenant is 
onder andere afgesproken  om contact op te nemen met andere verenigingen bij 
problemen op en rondom het veld. 
 
Tamar: Het opslagsysteem voor de wedstrijdballen en scheidsrechtersspullen is ook 
verbeterd. 
 
Alex: Wordt er bij de risicowedstrijden ook rekening gehouden met de kleedkamerindeling 
zodat de teams elkaar niet na de wedstrijd tegen komen? 
Jelmer: Nee, nog niet 
Guusje: Het idee achter het beleid voor de risicowedstrijden is vooral dat het uit de hand 
lopen van geweld voorkomen wordt. 
 
Marloes: Kan leden van de teams die zichzelf trainen ook deelnemen aan de 
trainerscursus? 
Guusje: De cursus kost aardig wat geld, dus het kan niet dat meerdere leden van één team 
hieraan deelnemen. Er komt wel ondersteuning van zelf trainende teams via oefeningen 
op onze website. En we hebben plannen om vrijwillige trainers mee te laten kijken bij 
trainingen van betaalde trainers, misschien is dit ook te regelen voor zelftrainende teams. 
Jelmer: Er zijn ook eisen gesteld aan de mensen die cursus volgen. Zo moeten ze minimaal 
een seizoen training blijven geven. 
Marloes: En als iemand zich binnen een team aanbiedt om vaste trainster te worden? 
Jelmer: Dan kan het wel. 
Karlijn: Via de KNVB kan een trainersworkshop geregeld worden. 
Guusje: Goed idee, de details van de trainersworkshop kun je mailen naar de 
wedstrijdsecretarissen. 
Ties: Er is een subsidie voor trainers- en scheidscursussen via Olympos. Hebben jullie daar 
aan gedacht? 
Guusje: Dat zullen we nagaan. Echter, we denken dat die subsidie is komen te vervallen. 
 
 
7) Veldenverplaatsing 
Rik licht toe wat we als bestuur hebben gedaan naar aanleiding van de problemen rondom 
de veldenverplaatsing. Ook de huidige situatie van de velden en de toekomst hiervan 
worden besproken. (Zie ook www.odysseus91.nl, onder het kopje ‘Veldenverplaatsing’.) 
 
Romboud: Jullie zijn er razend goed mee bezig geweest. Dankzij jullie inspanningen heeft 
gemeente zoveel druk gezet dat we seizoen op Olympos kunnen afmaken. Bedankt! 
CvA: Onze complimenten dat we kunnen blijven voetballen op Olympos. Ook goed dat 
leden en het CvA betrokken zijn bij de situatie. 
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Roos: Vanaf wanneer wordt veld 2 in gebruik genomen? 
Guusje: Zoals het er nu naar uit ziet wordt het in gebruik genomen vanaf 1 maart. 
Roos: Wordt veld 2 ontzien? 
Guusje: Ja, op wedstrijddagen voor zover mogelijk en er wordt 1x per week op getraind. 
Martin: Hoeven we vanaf dan ook niet langer met drie teams op één veld te trainen? 
Guusje: Ja, dat klopt. 
 
Linda: Is het einde van de tweede fase binnenkort? 
Rik: Dat is nog niet bekend, het kan best nog een paar jaar duren. 
 
Diederik: Zijn de data voor groot onderhoud aan de velden al bekend? 
Guusje: Het GNSK is 28 en 29 mei op Olympos. Het onderhoud vindt daarna plaats. Wij 
letten erop dat het onderhoud aan de velden gebeurt zodra het mogelijk is. 
 
Romboud: Is er contact met de hockey over de tweede fase? De hockey is een grote 
vereniging, daarom kan het handig zijn om contact met hen te onderhouden. 
Guusje: Een goede tip. De prioriteit lag tot nu toe op het behoud van de velden, nog niet 
op de tweede fase. 
 
Alex: Ik hoorde de optie van vier shifts op zaterdag voorbijkomen? Kan dit wel met de 
openingstijden van de kleedkamers op Olympos? 
Tamar: De kleedkamers gaan zaterdag dicht om 19:00 en Olympos wil meewerken. 
 
Rik over het wedstrijdsecretariaat: de Keet is verplaatst naar het kunstgrasveld. Wat 
betreft nieuwe wedstrijdsecretariaat zijn we afhankelijk van de HU, zij moeten eerst hun 
grond afstaan aan de UU voor er op gebouwd mag worden. Omdat deze grond in erfpacht 
is van de HU kunnen zij ook weigeren. Hier gaan we vooralsnog niet van uit, maar het is 
nog niet in te schatten binnen welke termijn zij hun grond af zullen staan. 
 
Carel: Komt de brug over de tankgracht nog? 
Rik: Die staat nog steeds op planning. 
Tamar: Olympos heeft gezegd dat de brug er op 1 mei ligt. 
Guusje: De huidige ingang wordt na afronding van de brug afgesloten. Daardoor zullen we 
verder moeten lopen naar de nieuwe velden.  
Jesse: Waar komt die brug precies? 
Rik: Tussen het nieuwe veld 1 en het nieuwe veld 3. We proberen om de huidige ingang te 
houden. 
Jan Willem: Hoe zit het met de bereikbaarheid van veld 2 aan het einde van de 2e fase? 
Guusje: Ook daar zijn we over in gesprek met Olympos 
 
 
Pause 
 
 
Guusje: Omdat sommige leden van de Kascommissie eerder weg moeten zullen we eerst 
puntje 12, Samenstelling Kascommissie, bespreken. 
Verder duurt deze ALV tot 23:00. Misschien dat sommige discussies daarom moeten 
worden ingekort en worden voortgezet na afloop van de ALV. 
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12) Samenstelling Kascommissie 
Almer over de samenstelling van de Kascommissie:  
Ties stopt na vier jaar KasCo. Wij hebben Monica bereidt gevonden om zijn plaats in de 
KasCo over te nemen en willen haar daarom voordragen aan de ALV. 
 
De ALV stemt positief waardoor Monica nu lid is van de Kascommissie. 
 
 
8) Uniformiteit, betrokkenheid en gezelligheid 
Linda bespreekt kort de feesten en activiteiten die tot nu toe hebben plaatsgevonden 
 
De Aftrap en Seizoensopening zijn goed bevallen. De nieuwe leden waren enthousiast 
leden en er zitten ook veel nieuwe leden in commissies.  
 
De activiteit karaoke beviel ook goed. 
 
Het feest met het thema ‘Strijd om Troje’: De schade die is ontstaan bij het stelen van 
het wapen wil Unitas (de beheerder van de locatie waar het feest was) op ons verhalen. 
Wij zijn het hier niet mee eens. We hebben een brief gestuurd naar de rechtswinkel om 
advies in te winnen. 
 
Monica: Iemand ander stal het wapen, waarom moeten wij dan de schade vergoeden? 
Linda: Unitas vindt ons verantwoordelijk omdat wij op dat moment de locatie huurden. 
Bas: En als wij wel moeten betalen? 
Linda: Er wordt gekeken of de schade gedekt wordt door onze verzekering. 
Marten: Wie heeft het wapen gestolen (en de schade veroorzaakt)? 
Linda: Ene Pascal van het corps uit Rotterdam. Hij is niet bekend binnen Odysseus, dus 
het is voor ons lastig om de kosten op hem te verhalen. 
Guusje: Ook wil Unitas geen aangifte doen, waardoor wij de schade niet kunnen verhalen 
op een derde partij of persoon. 
 
Het Gala is ook geslaagd. 
 
Het Odybollentoernooi: Er waren geen oud-leden uitgenodigd wat wel had gemoeten. Dit 
is mede fout gegaan doordat er geen draaiboek was voor het Odybollentoernooi, maar nu 
wordt er wel aan een draaiboek gewerkt. 
 
De Vrijwilligersbedankdag: Een geslaagde dag. Er moet nog een bedankmoment worden 
gepland in combinatie met de Zondagcommissie en een bedanktmoment waar de 
vrijwilligers ten opzichte van alle leden bedankt worden. 
 
Het Lustrum: De plannen voor het Lustrum worden 15 februari bekend gemaakt. 
 
Verder willen we bij deze graag input van de ALV vragen om betrokkenheid bij uitelkaar 
liggende wedstrijdvelden te vergroten. 
Martin: Een terras. 
Guusje: Wij mogen geen drank schenken. 
Jeremias: Vlaggen in ballenvangnetten achter de doelen. 
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Roos: Een verrijdbare kar als wedstrijdsecretariaat bij bijvoorbeeld de fietsenstalling. 
Jan Willem: Is dit ook geen goede vraag voor op de website? 
Linda: Ja, daar komt deze vraag ook op te staan. 
Guusje: We hopen dat jullie als leden mee willen denken. Het is een lastig probleem. 
Marloes: Wat voor ideeën hebben jullie? 
Sjoerd: Een paars (golf)karretje wat tussen de velden kan rijden. 
Guusje: We hebben een brainstormsessie gehad, maar nog niets concreets. 
 
Els: Een Vrijwilligersbedankdag met de Zondagcommissie? 
Linda: Vorig jaar is dit ook gecombineerd. 
Els: Het is toen niet heel positief ontvangen. Er was teveel aandacht de Zondag en te 
weinig voor de vrijwilligers. 
Linda: Dat nemen we mee. 
 
Vincent: Er is nog weinig duidelijkheid over de dropping van volgende week. 
Sylvia: Dit wordt zo snel mogelijk geregeld, er is al twee keer gepromoot.  
 
Romboud: Het toernooi wordt 7-7 hoorde ik. Komt dit doordat Olympos te laat is geboekt? 
Linda: Het was toentertijd nog onduidelijk of we op Olympos zouden blijven. We hebben 
de optie voor de toernooidata wel belegd, maar Olympos heeft die data toch weggegeven. 
Jan Willem: Het heeft ook te maken met de toen voorgestelde verhoging van de lumpsum 
van 30% waarmee we toen niet akkoord wilden gaan. 
Linda: Voortaan reserveren we de toernooidata direct na het vorige toernooi. 
 
Romboud: Zijn de Aftrap en de Seizoensopening te zwaar om in hetzelfde weekend te 
houden? Dit seizoen waren hier wat klachten over. 
Linda: We willen de Aftrap- en Seizoensopeningscommissie meer combineren en laten 
samenwerken. De locatie voor de Aftrap is aankomend seizoen dichterbij waardoor nieuwe 
leden minder ver hoeven te fietsen. En we gaan nieuwe leden meer benaderen in 
verwachting dat ze gewoon naar de Aftrap en Seizoensopening komen. 
 
Jelmer licht kort de nieuwsbrief toe. 
Er zijn dit seizoen drie nieuwe versies van de nieuwsbrief verschenen. Ze hebben een 
andere invulling en de lay-out is mooier. In het begin werd de nieuwsbrief goed gelezen, 
maar dit neemt langzaam weer af.  
Guusje: Wij zijn best trots op de nieuwe nieuwsbrief. Hij lijkt meer gelezen te worden. 
Monica: Daar ben ik het mee eens, ik lees 'm beter. 
Roos: Welke van de drie versies wordt de uiteindelijke nieuwsbrief? 
Jelmer: De laatste, die is het makkelijkst te maken. 
 
Tamar over de betrokkenheid van Dames 8 bij Odysseus: We gaan een oefenwedstrijd voor 
ze plannen op zaterdag om ze enthousiast te maken om wedstrijdlid te worden. 
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9) Uitstraling, promotie en werving 
Sjoerd: Door de veldenproblematiek zijn we bekender bij de media. Ook het lustrum 
willen we promoten via media en dit combineren met de werving van nieuwe 
selectiespelers. Dit heeft de aankomende tijd prioriteit. 
 
Ook binnen Odysseus wordt het lustrum binnenkort beter en leuker gepromoot via 
bijvoorbeeld filmpjes op de website. 
 
Met de werving op de UIT zijn we nog niet echt bezig. Ook hiervoor moet in de 
aankomende maanden een filmpje worden gemaakt. Leden kunnen hieraan 

meewerken/meehelpen, ook door ideeën in te brengen.  
 
Vrienden van Odysseus (VvO): Tot nu toe nog niet veel aan gedaan, maar dit wordt 
aankomende weken ook opgepakt.  
 
Karlijn: De werving van selectiespelers moet beginnen voor mei in verband met de 
overschrijving voor deze spelers. 
Rik: Uit de enquête kwam naar voren dat veel nieuwe leden zelf gericht zoeken naar 
nieuwe club. Op onze website is weinig te vinden over onze selectieteams. Om meer 
aandacht te besteden aan Da1 en H1 op onze site komen nu standaard nieuwsberichten 
met wedstrijdverslagen van Da1 en H1 op maandag 
Guusje: De promotie van het Lustrum gecombineerd met de van werving nieuwe leden 
gaat binnenkort van start. 
Jesse: Ook bij het aankomende GNSK kan er worden geworven voor selectiespelers. 
Guusje: Het GNSK is laat in het voetbalseizoen dus het is krap qua overschrijven, maar het 
is een goed punt. 
 
 
10) Rapportage Ody-enquête 
Guusje: De enquête is door 157 leden ingevuld, dat is te weinig. Komend seizoen moet dit 
worden verbeterd door bijvoorbeeld een kan bier te geven aan teams waarvan alle spelers 
de enquête invullen. 
 
Jan Willem: Het tijdstip van de enquête is ongelukkig. Hij wordt nu in de kerstvakantie 
gehouden. 
Guusje: Goeie suggestie 
 
Guusje bespreekt de resultaten van de enquête:  

Aantal keer ingevuld 
    

157 

 --> 2e jaar op rij afname respondenten, volgend seizoen extra aandacht 

        
Cijfers Odysseus '91 

    
7.9 

 
Eigen team 

    
8.3 

        
TC Qua instelling pas ik goed bij mijn team 

 
85% 

 
Tevreden over de wijze waarop ingedeeld 

 
81% 
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Sociaal Er zijn genoeg feesten&activiteiten 
 

80% 

 
Ik ken veel mensen buiten mijn eigen team 

 
48% 

 --> Ongeveer de helft 
    

        
Odysseus = Gezellig 

     
99% 

 
Professioneel 

    
41% 

 --> Over afgelopen drie jaar een langzame, maar gestage stijging 

        
Tevreden  Over kwaliteit kunstgrasveld 

  
90% 

 
Ik speel liever op het kunstgrasveld 

  
31% 

 
Kwaliteit&aantal ballen&trainingsmateriaal 

 
80% 

 --> Varieert van ten minste 70% (B-selectie) tot 86% (A-selectie) 

        
Website = Leuk 

     
72% 

 
Nuttig 

     
87% 

 --> T.o.v. vorig jaar: iets minder leuk, maar ook iets nuttiger 

        
Bestuur ed Ik weet goed wie er in het bestuur zit 

 
63% 

 
Ik wil volgend jaar graag in het bestuur 

 
6% 

 
Ik wil graag in een commissie 

  
27% 

        
Scheidsen Ik fluit graag een wedstrijd 

  
6% 

 
Ik wil graag in de scheidsrechterspoule 

 
6% 

        
Toekomst Ik wil volgens jaar lid blijven van Odysseus 

 
83% 

 
Als ik afstudeer wil ik naar de zondag 

 
31% 

 --> Lichte groei aantal mensen die na afstuderen naar de zondag willen 

        
Kennismaking Zelf gericht gezocht > kende mensen ody > UIT 

  
Niet: flyer in de bus (0%)         

 
   

        
 

Tot slot Ik zou Odysseus '91 aanraden bij vrienden 
 

96% 

 
 
Marten: Wat zijn de belangrijkste leermomenten uit de enquête? 
Guusje: De distributie van de Purple Brain is bijvoorbeeld niet goed. 
Jesse: De trainers worden over het algemeen goed beoordeeld, wel is de beoordeling op 
het gebied van conditie over het algemeen het laagst. Daar willen we op inspringen. 
Guusje: Ook zijn fluiten en de scheidsrechterscursus niet populair, ook daar willen we aan 
werken. 
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Martin Kooij: Is het mogelijk om uit de enquête af te lezen hoe een team over een trainer 
denkt? 
Guusje: Dit wordt besproken met de trainers in het gesprek met de TC.  
 
Lorin: De zichtbaarheid/bekendheid van het bestuur is 63%. Daarbij vullen vooral de 
betrokken leden de enquête in, wordt er iets gedaan aan de zichtbaarheid/bekendheid 
van het bestuur? 
Guusje: Het is onduidelijk hoe mensen de enquête invullen (vullen ze in dat ze het 
bestuur goed kennen wanneer ze echt iedereen kennen of ook wanneer ze maar een paar 
bestuursleden kennen?). En het percentage is de afgelopen seizoenen stabiel gebleven, 
misschien is de top al bereikt? 
Lorin: Het is belangrijk dat leden weten wie de bestuursleden zijn. 
Guusje: We zullen blijven werken aan onze zichtbaarheid als bestuur. 
 
 
11) Samenstelling Technische Commissie 
Jesse: Tim stopt na drie jaar in TC gezeten te hebben. In overleg met de TC en het 
bestuur is een vervanger gevonden in vorm van Alex Dijkstra. Hij loopt nu mee met de TC 
en neemt de taak van Tim aan het einde van het seizoen over. 
 
Guusje: We willen Alex graag veel succes wensen. We denken dat het een goede keuze is, 
ook omdat hij lid is van de B- C-selectie. 
 
 
13) Samenstelling Commissie van Advies 
Dit agendapunt is komen te vervallen. 
 
 
14) WVTTK 
Er zijn geen WVTTK’s ingediend. 
 
15) Rondvraag: 
Roos: Komen de wedstrijdverslagen van Da1 en H1 op maandag op de website apart van de 
algemene nabeschouwing voor alle teams? 
Rik: De wedstrijdverslagen van Da1 en H1 komen apart van de algemene nabeschouwing in 
1 nieuwsbericht. 
Roos: Is het mogelijk om de wedstrijdverslagen van Da1 en H1 op zondag te plaatsen zodat 
ze niet tegelijk met de algemene nabeschouwing worden geplaatst? 
Rik: David en Geert (trainers Da1) leek het niet haalbaar om zondag al een 
wedstrijdverslag af te hebben. 
Guusje: We willen de Purple Brain natuurlijk niet voor de voeten lopen, dit moet nog 
worden afgestemd. 
 
Marten: Het bestuur krijgt 1 bestuursmaand vergoeding. Ik wil voorstellen om een kleine 
vergoeding voor telefoonkosten en dergelijke te geven. 
Els: Er is al een post voor bestuurskosten, in hoeverre is die toereikend? 
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Guusje: Kosten voor telefoneren worden bijvoorbeeld niet gedeclareerd omdat het 
moeilijk te bepalen is hoeveel van de kosten voorvloeien uit persoonlijke gesprekken en 
hoeveel uit gesprekken voor Odysseus. 
Marloes: Er is een post telefoonkosten, waar is die voor? 
Monica: Vorig seizoen zijn er telefoonkosten gedeclareerd en er was ooit een Ody 
abonnement. 
Bas: Ik ben op zich voor voorstel, wel moet er goed worden uitgewerkt wat de kosten zijn. 
Jesse: Ik sluit me aan bij Bas. En er moeten worden uitgezocht wat een Odysseus sim-only 
abonnement zou kosten. 
Jan Willem: Hier moet goed over worden nagedacht, bestuursleden betalen ook 
activiteiten en feesten. 
Carel: Dit onderwerp is ook ter sprake geweest op de laatste ALV, maar er is niet meer op 
teruggekomen. 
Guusje: We wilden niet onze eigen vergoeding regelen. Wel willen we een vergoeding 
voorstellen op volgende ALV voor het volgende bestuur. 
Het CvA geeft aan dat ze zich wil buigen over een eventuele vergoeding. 
Lorin: Een contributieteruggave zoals nu wordt gedaan is ook een vergoeding. 
Marloes: Ik denk niet dat de kosten een doorslaggevende factor zijn bij de afweging om 
wel of niet in het bestuur te gaan. 
Guusje: Dat denk ik ook niet. Maar dat wil niet zeggen dat telefoonkosten die maakt in 
het kader van je bestuursfunctie uit eigen zak betaald hoeven te worden. Een telefoon 
zoals bij USHC is geen slecht idee, dit moet worden uitgewerkt 
 
Romboud: een vraag aan het CvA: Hoe gaat het met het speerpuntenplan wat vorige ALV 
is gepresenteerd? 
Almer: Met de uitvoering van de speerpunten gaat goed. We praten vaker met bestuur en 
CvA leden hebben eigen onderwerp. 
Romboud: Hoe gaat het met de driehoek CvA, KasCo en bestuur? 
Almer: Hierin zijn we nog zoekende. Dit pakken we het komende half jaar misschien op. 
Els: Wat vindt bestuur van de samenwerking met het CvA? 
Guusje: De samenwerking verloopt prettig. Misschien spreken we elkaar minder frequent 
dan van tevoren bedacht, maar gaat wel goed. De hulp van het CvA bij de problemen 
rondom veldenverplaatsing was erg prettig en welkom. 
Els: En hoe ziet het bestuur de driehoek KasCo, CvA en bestuur? 
Marlies: Ook als penningmeester ben ik nog zoekende in de communicatie met KasCo. We 
proberen dit nog te verbeteren. 
Marloes: Is een nieuwe penningmeester volgend seizoen weer zoekende? 
Marlies: Nee, ik denk het niet. Dit jaar is ook een poging gedaan om een nieuw 
boekhoudprogramma in te voeren wat niet lukte. Dat is een probleem wat volgend seizoen 
niet zal spelen. 
Almer: De KasCo heeft ook een draaiboek geschreven voor overdracht waardoor deze 
soepeler moet verlopen. 
 
16) Sluiting: 
Guusje: Bij dezen wil ik Diederik bedanken voor het gebruik van zijn laptop en alle 
aanwezigen wordt een biertje aangeboden in de Kneus. 
 
Guusje sluit de ALV om 22:45. 


